6. cviceni - Rady 3

# — priklady, co byste fakt fakt méli udélat, prosim prosim
Piiklad 1. Urcete, zda nasledujici fady konverguji.
(a) Som (=)™ (V3-1)
(b) o1 (-1)"ogm
(c) Yooz (—1)r2utinet
(d) 20 (=1)" 2
Piiklad 2. Rozhodnéte o neabsolutni i absolutni konvergenci nésledujicich fad, kde = € R.
(a) # 52, (-1 ()"
(b) 352, e
(¢) Yoo (—1)m it
(d) 225%y cos (n?m) (Vin+9 = /)
(e) % 307, snriiye

Priiklad 3. Vysetiete konvergenci fad. VSechna x,p,q,a € R.

(0) 4 X o Q) o 5oz, )
(b) fozltang—j (k) & 3 (1+2" n m-m)
(o) S0 (VAT og(n’+n) A v

n=1 n2

(1) XoZi (cos 7)"

(m) 220:1 %

(d) # >°>°, cos(nm)lg n2+i

(e) s > >°, (narcsin 5)"

() Y52 sin () X0

(8) Yptysin® =i (0) 0, (~1)nties
() 52, 24 (log 223)" (b) Yot (~1)" Sy
() ® 2o G (@) Tl {5y

Pokracovani na dalsi strané.

Maéate néjakou pripominku, nebo
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScotIWEdXqkanRpA8D_86n2ZoeDZib8NTixqvTFVJDYsiT8wg/viewform?usp=sf_link

Priklad 4 (Bonus). Necht > °°  a, a > .7 b, jsou konvergentni Fady, > o7 ¢, a Y oo dy

divergentni. (Rady mohou mit i nezaporné ¢leny). Rozhodnéte, zda musi platit:
(a) D0 an+cn K
(b) >0 cn+dy D
(€) > onz1 an — buK
(d) Yort k- ap+1-by, k,leRK
(e) >0 b, K
(f) 2 onZicn-dn K
(8) 2onzibn-dn K
Priklad 5 (Bonus). DokaZzte, nebo najdéte protipiiklad.
Soorian K= 30 (a2n—1 + ag,) K
e > > (agn—1+a) K = > 7 a4, K

a)
) =

(¢) limpyooan =0 = 320° a, K
)
)

(
(b
(d) o2y an K = apt1 < ay, pro kazdé n € N

() > ian K = IngeNVneN,n>ngp: any1 < ap
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